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Асс. Милица Ђокић, рођена је 07.12.1982. године у Печењевцу, Општина 

Лесковац, где је са одличним успехом завршила основну школу. Нижу музичку школу 

,,Станислав Бинички“ у Лесковцу (одсек хармоника) завршила је одличним успехом. 

Средњу музичку школу, такође ,,Станислав Бинички“, теоретски одсек, са одличним 

успехом 1994. године. 

Факултет уметности у Нишу – одсек за општу музичку педагогију завршила је 

2007. године на тему „Третман вокалних деоница у ставовима Лакримоза  и Диес Ире 

из Моцартовог и Вердијевог Реквијема“. 

 Докторске студије уписала је школске 2011/12. године на Универзитету 

уметности у Београду, студијски програм – Теорија уметности и медија са научним 

називом Доктор наука о уметностима. Тренутно је на другој години студија. 

Музичком педагогијом бави се од 2007. године као наставник Музичке културе 

и хоровођа у ОШ ,,Бранко Радичевић” у Брестовцу, општина Лесковац. 

Била је дугогодишњи члан Академског хора СКЦ-а Универзитета у Нишу а од 

2005. и званични корепетитор и асистент диригента. Искуство у раду са ансамблом 

стиче под надзором проф.др Сузане Костић, редовног професора дириговања на 

Факултету уметности у Нишу. Своје диригентско умеће показује кроз бројне наступе у 

земљи (Интернационалне Хорске Свечаности у Нишу, Књажевачко лето) и 

иностранству  ( Бугарска, Грчка, Италија, Словенија), поводом разних манифестација и 

фестивала изводећи програм домаћих и страних аутора. 

Од фебруара 2010. до септембра 2011. године ради као диригент мешовитог 

градског хора ,,Шуматовац“ из Алексинца са којим остварује значајне наступе од којих 

се посебно издваја учешће на 2. Православном фестивалу у Нишу у оквиру ИХС и 

награда за Аутентично извођење композиције руског аутора Архангелског. 

Од 2009.године ради на Педагошком факултету у Јагодини као сарадник у 

настави на предметима Вокално-инструментална настава и Хорско певање. 

2011.године је изабрана у звање асистента за уже стручно-уметничку област Музичка 

култура са методиком.  
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